

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії з розгляду питань  
стосовно розпорядження майном

\_\_\_\_\_ Василь ШКУРАКОВ

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 року

ПРОТОКОЛ № 07/22  
засідання Комісії  
з розгляду питань стосовно розпорядження майном

Засідання Комісії з розгляду питань стосовно розпорядження майном на час введення воєнного стану в Україні відбувається відповідно до наказу Міністерства інфраструктури України від 12 липня 2021 року «Про деякі питання роботи Комісії з розгляду питань стосовно розпорядження майном» із змінами згідно наказу Міністерства інфраструктури України від 05 квітня 2022 року № 184 «Про внесення змін до наказу Міністерства інфраструктури України від 12 липня 2021 року № 370» шляхом опитування/заочного голосування методом проставлення «Кваліфікованого електронного підпису» (КЕП) на протоколі (далі – Наказ № 184) та з урахуванням наказу Міністерства інфраструктури України від 07 вересня 2022 року № 682 «Про деякі питання роботи Комісії з розгляду питань стосовно розпорядження майном».

Всі члени Комісії повідомлені належним чином про форму, порядок денний засідання Комісії з розгляду питань стосовно розпорядження майном, а також отримали всі матеріали засідання, на основі яких приймаються рішення.

Матеріали, для опитування/заочного голосування методом проставлення «Кваліфікованого електронного підпису» (КЕП) члена Комісії на протоколі, підготовлені головним спеціалістом відділу майнових відносин Департаменту власності та корпоративного управління Хижняк Т.І.

У голосуванні прийняли участь:  
**голова Комісії** – Шкураков В. О. – перший заступник Міністра;  
**заступник голови Комісії** – Васьков Ю. Ю. – заступник Міністра;

**члени Комісії:**

Доценко О. А., Кушпіль Д. С., Федоренко О. Г., Ілясевич Я. Я., Мормуль А. П., Шмельов В. Г., Медвецький А. Т., Полторацький М. М., Загороднюк О. С., Ковальчук В. І.



**секретар Комісії** – заступник директора Департаменту власності та корпоративного управління – начальник відділу майнових відносин Матис Г. С.

Порядок денний:

1. Питання щодо передачі транспортного засобу з балансу ДП «Одеський морський торговельний порт» на баланс ДП «Укрсервіс Мінтрансу» (Таблиця).

По питанню Порядку денного  
щодо передачі державного майна (Таблиця):

Таблиця

№ з/п	Підстава	Балансоутримувач державного майна	Сфера управління, якій передається державне майно	Найменування (характеристика) об'єкта передачі	Технічний стан майна	Обґрунтування для передачі державного майна	Залишкова вартість, грн
1	Листи ДП «Одеський морський торговельний порт» від 19.10.2022 № 27/12-91/236, від 20.10.2022 № 27/12-91/237, ДП «Укрсервіс Мінтрансу» від 19.10.2022 № 34/359-1/10.	Державне підприємство «Одеський морський торговельний порт»	Державне підприємство «Укрсервіс Мінтрансу»	Транспортний засіб: «Автомобіль легковий пасажирський-В Volkswagen Multivan» (2017 р. в., інвентарний номер 000011, заводський номер WV2ZZZ7HZH094504, державний номер ВН2987НО).	Технічний стан задовільний.	Транспортний засіб необхідний ДП «Укрсервіс Мінтрансу» для створення належних умов функціонування центральних органів виконавчої влади, діяльність яких координується Мінінфраструктури, в тому числі, в наданні послуг з перевезення автомобільним транспортом.	802 437, 50

**ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити передачу державного майна, визначеного у пункті 1 Таблиці.
2. Департаменту власності та корпоративного управління підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури стосовно передачі майна, визначеного у пункті 1 Таблиці, згідно вимог законодавства та з урахуванням Наказу № 184.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Рішення прийнято одностайно.

**Секретар Комісії:**

заступник директора Департаменту власності та корпоративного управління – начальник відділу майнових відносин

Ганна МАТИС